



Caratteristiche tecniche Technical data Caractéristiques techniques Características técnicas Technische Angaben Teknisk data	Altezza (cm) Height (cm) Hauteur (cm) Altura (cm) Höhe (cm) Höjd (cm)	Larghezza (cm) Width (cm) Largeur (cm) Anchura (cm) Breite (cm) Bredd (cm)	Profondità (cm) Depth (cm) Profondeur (cm) Profundidad (cm) Tiefe (cm) Djup (cm)	Peso (Kg) Weight (Kg) Poids (Kg) Peso (Kg) Gewicht (Kg) Vikt (Kg)	Capacità (Lt.) Capacity (Lt.) Capacité (Lt.) Capacidad (Lt.) Kapazität (Liter) Kapacitet (Lt.)	Voltaggio (V/Hz) Voltage (V/Hz) Voltage (V/Hz) Voltage (V/Hz) Spänning (V/Hz) Spänning (V/Hz)	Potenza (Watt) Power (Watt) Puissance (Watt) Potencia (Watt) Watt (Watt) Effekt (Watt)
Grani 1	77	18	56	35	circa 10	230/50/60 110/60	470
Grani 2	77	36	56	55	circa 10x2	230/50/60 110/60	840
Grani 3	77	54	56	65	circa 10x3	230/50/60 110/60	960

Le specifiche tecniche e le caratteristiche della macchina potranno essere modificate senza preavviso. La Elcor S.r.l. si riserva il diritto di apportare tutte le modifiche che riterrà opportune.
 The specific technicals and machines' characteristics can be modified without preadviso. Elcor S.r.l. company is reserved the right of bringing all the necessary changes.
 Les techniques et les caractéristiques des machines pourront être modifiées sans aucun préavis. La Elcor S.r.l. se réserve le droit de faire tous les changements qu'elle retiendra nécessaires.
 Las especificaciones técnicas y las características de las máquinas pueden ser modificadas sin preaviso. Elcor S.r.l. se reserva el derecho de efectuar todas las modificaciones que considere oportunas.
 Technische Maße können auch ohne Ankündigung geändert werden. Die Elcor S.r.l. behält sich das Recht vor allen notwendigen Änderungen vorzunehmen.
 Modellerna kan modifieras utan förvarning. Elcor S.r.l. har rätt att reservera sig för ändringar.

